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2. Beratungsfolge: Sitzungstermin Öffentlichkeitsstatus 
1. Gemeinderat 
 

20.12.2010 öffentlich 

 
Beschlussantrag (Vorschlag der Verwaltung): 
 
Ortschaftsrat und Ortsvorsteher Karl Siefert wird für 20-jährige Gremienmitgliedschaft 
mit dem Verdienstabzeichen in Silber des Städtetags Baden-Württemberg geehrt. 
 
Ortschaftsrat und Ortsvorsteher Willi Wunsch wird für 30-jährige Gremienmitglied-
schaft mit dem Verdienstabzeichen in Gold des Städtetags Baden-Württemberg ge-
ehrt. 
 
Ortschaftsrat Kurt Feger wird für 30-jährige Gremienmitgliedschaft mit dem Ver-
dienstabzeichen in Gold des Städtetags Baden-Württemberg geehrt. 
 
Stadtrat Bertold Thoma wird für 30-jährige Gremienmitgliedschaft mit dem Ver-
dienstabzeichen in Gold des Städtetags Baden-Württemberg geehrt. 
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Sachverhalt/Begründung: 
 
Der Städtetag Baden-Württemberg hat auf Beschluss des Vorstandes des Städteta-
ges eine Ehrenordnung erlassen. Danach werden ehrenamtliche Mitglieder der Ge-
meinderäte, Ortschaftsräte und Bezirksbeiräte für langjährige, verdienstvolle Tätigkeit 
in diesen Gremien geehrt. 
 
Für 20-jährige Gremientätigkeit wird das Verdienstabzeichen in Silber und eine Eh-
renurkunde und für 30-jährige Gremienmitgliedschaft das Verdienstabzeichen in 
Gold und eine Ehrenurkunde vergeben. 
 
1. Für 20-jährige Gremienmitgliedschaft im Ortschaftsrat Zunsweier wird Herrn Ort-

schaftsrat und Ortsvorsteher Karl Siefert das Verdienstabzeichen in Silber und ei-
ne Ehrenurkunde verliehen. 

 
2. Für 30-jährige Gremienmitgliedschaft im Ortschaftsrat Zell-Weierbach wird Herrn 

Ortschaftsrat und Ortsvorsteher Willi Wunsch das Verdienstabzeichen in Gold 
und eine Ehrenurkunde verliehen. 

 
3. Für 30-jährige Gremienmitgliedschaft im Ortschaftsrat Zunsweier wird Herrn Ort-

schaftsrat Kurt Feger das Verdienstabzeichen in Gold und eine Ehrenurkunde 
verliehen. 

 
4. Für 30-jährige Gremienmitgliedschaft im Gemeinderat der Stadt Offenburg wird 

Herrn Stadtrat Bertold Thoma das Verdienstabzeichen in Gold und eine Ehrenur-
kunde verliehen. 

 
 
 
 


